



Юные дарования на двух колесах демонстрировали фантастические и весьма опасные трюки



Чудовищные машины сколь мощны, столь и эффектны. На фото монстр-трак California Kid («Калифорнийский малыш»)



лен позади, у заднего моста, и олько у Chevy Билла Пэйна, выступающего в паре со своей женой Лорной, агрегат на «привычном» месте. Чем обусловлен выбор компонентов того или другого производителя? «Продукция GM доступнее, чем агрегаты от Ford и Dodge, при равной надежности», — объясняет живописный улыбчивый здоровяк Эд Миллер. Он здорово смахивает на крутых сельских парней, мелькающих в фильмах про Дикси, юго-восточный регион США, однако сам из штата Вашингтон, что на западном побережье. По его словам, монстр-траки популярны на территории всех Соединенных Штатов и даже в Канаде.

Мости титанических размеров разработчики заимствуют у военной техники или автобусов. Подвеска поражает длинноходностью. На «бигфуте» Найджела Морриса амортизаторы имеют